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[leBU3 ypoka:
«He 6outecb opmyn!
Yuntecb BnaAeTb 3STUM UHCTPYMEHTOM
YenoBeuyecKoro reHus!

B chopmynax 3aK/iloueHo Beinyme u
MOTYLLEeCTBO pasymMa...»




Urpa
«Bepm He Bepto»
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1)BepuTte nu Bbl, 4YTO...?
cos(2-45°)=1—2sin" 45° =

=0

1
2

Monoaubl Te,
KTO NMOOHSAN

TabnnyKy
«BEPIO»




2)BepwuTe nu BbI, 4TO...?
2c0s15°:-sin15°=cos(2:15°) =cos30°

2¢c0s15°-simn15°=smn(2-15°) =s1n 30°

Monoaubi Te,
KTO NOAHSAN
TaOnnuKy

BEPHO»




3)BepuTte nu BbI, 4YTO...?
sin 60°-c0s40° — cos 60°-s1n 40° =

= sin(60° + 40°)

Monopaubl Te,
KTO NoAHAN
TaONU4YKy

BEPHO»




4)BepuTte nu Bbl, 4YTO...?

sin(2mr —50°) = —s1in 50°

Monoaubi Te,
KTO NOAHSAN
TaOnnuKy

«BEPIO»




5)BepuTte nu Bbl, 4TO...?
cos140°=1-2cos*70°
cos140° =2cos”70° -1

Monoaubl Te,
KTO NOAHAN




6)BepuTte nu BbI, 4YTO...?
sin 97 = —1
sin 97 =0

Monoausbl Te,
KTO NoAHAN
TabIIN4YKy

« BEPIO»




7)BepuTte nu Bbl, 4TO...?
sin 120°-cos50°+ cos120°s1n 50° =

= 5in(120° + 50°)

Monoaubi Te,
KTO nogHAnN
Tabnunuky




[Tpeonoxure
Kputepum
OLUeHUBaHUS
Urpbl, Npu
YCITOBUU, YTO
ObINo 3aAaHo
CeMb BOMPOCOB



Hamnaute owinoKy.

Bbl paboTaeTe
B napax.
UcnpaBbTe,
NOXanyucTa,
| OLUMOKM, ecnn

" OHM ecCTb.




sin(o.+ B )=sinccosf- cosasin
sin(o.— B )=sin o cosP+cosasinf

cos(c+B)=cosacosP+sinasinf

cos(ot—P)=cosacosB-sinasinf
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SIN” O —COS~ & = COS 2
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cos2a =1-2sin” o



2tgO

to20 =
s 1—te’a



[Tpeponoxure
Kputepun
oLueHUBaHUSA
paboThbI B
napax



2t
Ditg2o = =7

1—tg’a

2)2sino -cosa = SIn 20

3)cos2a =cos” oo —sin” o

4)cos2a = 1—-2sin” a 5)cos2a =2 cos’ o —1

l1—cos2
0(2)3 0 7)cos o = 1+c<2)52(x

6)sin” o =
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dPopmMyrnbl ABOUHOIO
yrna.



4)cos2a =1-2sin’ a

l1—cos2a
2

5)cos2a =2cos” a —1

6)sin” a =

1+ cos2a
2

7)cos’ a =



. 4
Yemy pasen sin” o, ecau  cos2o =0,67

l—cos2a
2

sin’ o =



Pemume CAMOCMOAmMeEJJ/IbHO
Ne370(4,5,8,17,18)

cmpanuya  yuyeonuxa: 175



4)2s1n12°-cos12° =sin 24°



5)2s1n 67,5°-cos 67,5° =
= sin(2-67,5°)= sin135°



8)cos” 75° —sin” 75° =
= cos(2-75°) = cos150°






18)cos” 22,5° —sin” 22,5° =
= 005(2 - 22,50) = cos45°



[Tpeponoxure
KpUTepum
oLeHnBaHuUNA
paboThbl
Ne 370



